

Повідомлення для ЗМІ

Низка ЗМІ поширила повідомлення про те, що Генеральна прокуратура України розслідує схему ухилення від сплати податків на Інгулецькому гірничо-збагачувальному комбінаті (Інгулецький ГЗК, ІнГЗК), що входить до складу Групи Метінвест. Ця інформація є недостовірною: Інгулецький ГЗК – сумлінний платник податків, що працює суто в рамках українського законодавства.



Кримінальну справу, що згадується в матеріалах ЗМІ, закрили ухвалою слідчого відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області від 26 листопада 2018 року.

ІнГЗК став жертвою обставин, а саме – неправомірних дій з боку недобросовісного контрагента. Так, у грудні 2019 року Верховний Суд виніс постанову не на користь Інгулецького ГЗК як одного з учасників взаємовідносин із контрагентом, якому винесли вирок за фактом «фіктивного підприємництва». Такі вирoki автоматично призводять до негативних наслідків навіть для сумлінних учасників зазначених відносин, яким і був ІнГЗК. Комбінат, як і багато інших компаній в Україні, купував продукцію (дизельне паливо для виробничого процесу) у постачальника, який мав усі необхідні для здійснення діяльності документи, і, в тому числі, реєстрував податкові накладні в установленому законодавством порядку. Після того, як з'ясувалося, що цей постачальник провадив незаконну діяльність, контролюючі та правоохоронні органи покарали сумлінних покупців цього постачальника.

Незважаючи на незгоду ІнГЗК з прийнятою Верховним Судом постановою, підприємство, враховуючи встановлену Конституцією України обов'язковість виконання судових рішень, у повному обсязі погасило суму податкової заборгованості за цією справою.

Наразі конфлікт повністю вичерпано, тому матеріали в ЗМІ, що з'являються постфактум, Група вважає маніпулятивними і неправдивими: вони поширюються без дотримання базових журналістських стандартів, які передбачають отримання коментарів від усіх учасників ситуації, в цьому випадку – коментаря представників Інгулецького ГЗК або Групи Метінвест. Ми вважаємо, що ці матеріали завдають репутаційної шкоди як Групі, так і одному з найважливіших експортно-орієнтованих підприємств України, і маємо намір захищати свою честь в суді.